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n Verwijswoorden omkringen

Lees de zinnen.
Omkring de verwijswoorden.

1 Twee kinderen hebben het leven van een kat gered.hadden het dier in het water zien spartelen.
2 De meisjes roeiden met hun bootje tot bij het dier. konden het poesje redden.

3 Het poesje was helemaal nat. De meisjes moesten roog maken met een handdoek.

E Verwijswoorden schrijven

Lees de zinnen.
Schrijf een passend verwijswoord.

1 De inwoners van Teenalp belden vorige week Sofia op.
Ze  wildenhaar  bedanken met een groot feest.

2 Sofia is een echte held.
Ze  heeftde inwoners geholpen toen de fabriek in brand stond.
Sofieheefthen  naar een veilige plaats gebracht.

B Verwijswoorden

Lees het dagboekfragment. De verwijswoorden zijn omkringd.
Onderstreep het woord of de woorden waarnaar het verwijswoord verwijst. Trek een pijl.

Beste dagboek,

Wat ben ik blij dat Miete enhebben goed geholpen.
Miete maakte de Iawas door een storm losgekomen.
Lo_ebij het bouwen van een alarm.

Ik was erg blij om De Taalzijn mijn beste vrienden!

Groetjes, Broes.
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o Schat eerst. Los op. Gebruik nadien je schatting.
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Bij de groothandelaar staan vijf rekken met lampen.
Op elk rek staan 1450 lampen.





